

В Семейных многофункциональных центрах в городах Иваново и Вичуга прошли праздничные мероприятия для детей и родителей, приуроченные к Международному дню защиты детей.

В г. Иваново детский праздник совместили с открытием обновлённого офиса Семейного многофункционального центра, мероприятие собрало десятки семей и прошло в атмосфере радости и творчества.

Специалисты центра оказывали бесплатные консультации по вопросам социальной поддержки семей. Особой популярностью у участников пользовались творческие мастер-классы, где дети могли попробовать себя в различных видах прикладного искусства: создание керамических сувениров, изготовление экологических игрушек, рисование в технике эбру и изготовление цветов из гофрированной бумаги.

Всего в мастер-классах приняли участие более 200 детей.

Ссылка на видео: https://vk.com/smfc_ivanovo?from=groups&w=wall-230205684_35



В рамках реализации национального проекта «Семья» и проекта Семейного МФЦ «Ступени семейного благополучия» в г. Вичуге в парке Тезино состоялось мероприятие «Детский день календаря» при поддержке коллектива МБУК «Клуб

им. Шагова», волонтеров отряда «Бумеранг», «серебряных» волонтеров «Агентства добрых дел».

Участниками праздника стали дети с ограниченными возможностями здоровья, дети из многодетных семей и семей участников СВО, люди старшего поколения. Охват участников более 100 человек.

Детей и родителей поздравили: председатели городской Думы г.о. Вичуга и попечительского совета ОБУСО «Вичугский КЦСОН», президенты благотворительных фондов «Мишутка, дай руку!» и «Забота», ветераны Великой Отечественной войны.

Для гостей выступали творческий коллектив МБУК «Клуба им. Шагова», танцевальный ансамбль «Сиеста», воспитанники цирковой студии «Арена».

Дети приняли участие в игре «Цветик-семицветик», выполняли задания на семи интерактивных площадках, посоревновались в ловкости и силе, на площадке «Телефон доверия» поучаствовали в викторине. За выполненные задания ребята получили волшебные лепестки, из которых собрали цветики-семицветики и в конце игры обменяли их на сладкие угощения.

